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2010D37409 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Economische Zaken1, heeft over het Jaarverslag 
2009 van het ministerie van Economische Zaken (Kamerstuk 32 360 -XIII, 
nr. 1) de navolgende vragen ter beantwoording aan de regering 
voorgelegd. 

De fungerend voorzitter van de commissie,
Van der Ham 

De griffier van de commissie,
Franke 
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1 
Welke concrete voorstellen heeft de regering om de ondernemersquote, 
het aantal zelfstandige ondernemers als percentage van de werkzame 
beroepsbevolking, dat momenteel rond het gemiddelde van OESO ligt, 
verder omhoog weten te krijgen? Wat zijn de gevolgen die van deze 
voorstellen worden verwacht? Naar welk percentage wil het kabinet toe? 

2 
Hoe verhouden de Nederlandse consumentenrechten zich tot de 
Europese; goed, beter of minder goed? Wat zijn de gevolgen voor de 
rechten van de Europese consument indien de Europese wetgeving 
minder bescherming zou bieden dan de huidige Nederlandse 
bescherming? 

3 
Wat zouden de gevolgen van de ACTA-onderhandelingen kunnen zijn voor 
de veilige en betrouwbare communicatie waar de overheid naar streeft, 
indien hier net als in Frankrijk, een principe in wordt opgenomen 
waardoor de aanbieder van de dienst op de wetgevende stoel komt te 
zitten, in Frankrijk het «three strikes you’re out» principe genaamd? 

4 
Welke concrete voorstellen heeft het kabinet om op lange termijn een 
top-5 positie in de global competitiveness index te bereiken? Wat word 
hier verstaan onder lange termijn en wat onder hoeveel jaar? 

5 
Wat zal er ten opzichte van 2009 veranderen in de criteria voor beoor-
deling van de transparantiebenchmark? 

6 
Waarom is er voor gekozen om in het programma Pieken in de Delta in 
Noord-Nederland niet met een tenderprocedure te werken, terwijl men dat 
in de rest van het land wel doet? 

7 
Waarom was er in de vastgestelde begroting van 2009 geen bedrag 
opgenomen voor de expo in Shanghai? 

8 
Aangegeven wordt dat missies onder leiding van een bewindspersoon 
zeer effectief zijn; zijn er cijfers die deze bewering ondersteunen? 

9 
U geeft aan dat het aantal externen in 2009 ten opzichte van de twee 
voorgaande jaren naar 25% is gestegen, dit onder andere als gevolg van 
het gegroeide opdrachtenpakket in combinatie met de reeds behaalde 
taakstelling voor ambtelijke fte’s in 2011; betekent dit dat ambtenaren in 
vaste dienst vervangen zijn door externe inhuur? Om hoeveel fte gaat het 
hier? Wat is het bedrag dat u gemiddeld kwijt bent aan één fte externe 
inhuur? En wat is dit bedrag voor een ambtenaar in vaste dienst, tevens 
uitgaande van één fte? 

10 
Dit jaar is de externe inhuur inclusief de structurele inhuur weergegeven; 
om hoeveel fte structurele inhuur gaat het? En welke kosten zijn er 
gemoeid met de structurele inhuur? Waarom worden mensen die 
structureel worden ingehuurd niet in dienst genomen? 
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11 
Kunt u toelichten waarom het Agentschap NL voor opdrachten van buiten 
het ministerie van Economische Zaken meer externe inhuur nodig heeft? 
In hoeverre is de omvang van deze opdrachten van buiten het ministerie 
van te voren in te schatten en kan hier rekening mee gehouden worden? 

12 
Bent u van mening dat de 13 procentnorm voor 2011 ook voor uw 
ministerie geldt? Zo ja, wat gaat u eraan doen om de hoge inhuurcijfers 
van de uitvoeringsdiensten onder de norm te brengen? 

13 
Wat is het hoogste bedrag dat u aan kosten kwijt bent voor de inhuur van 
een externe, omgerekend naar fte op jaarbasis? 

14 
Hoeveel externen kosten u meer dan de Balkenende-norm van € 181 000 
plus 30% bureaukosten, omgerekend naar de kosten voor een fte op 
jaarbasis?
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